UNIONE DEI COMUNI LOMBARDA DELL'ALTA VALLE VERSA

Prov. Di Pavia

Ufficio di Ragioneria

PROVVEDIMENTO DI RIACCERTAMENTO RESIDUI

n. 1  

Del  08.01.2015

Oggetto: Riaccertamento dei  residui attivi e passivi al 31 dicembre 2014.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

                Premesso che l’art. 228 , comma 3 del D.Lgs 267/2000 stabilisce che “prima dell’inserimento nel conto del bilancio dei residui attivi a passivi l’Ente locale provvede all’operazione di riaccertamento degli stessi, consistente nella revisione delle ragioni di mantenimento in tutto o in parte dei residui”.

                Viste le disposizioni del nuovo ordinamento contabile e finanziario degli enti locali, con particolare riferimento a quelle riguardanti la definizione concettuale di entrata accertata, di spesa impegnata, di residuo attivo e di residuo passivo (artt. 179 – 183 – 189 – 190 – D. Lgs:267/2000).

                Viste le registrazioni contabili dimostrative  dei fatti gestori dai quali derivano obbligazioni patrimoniali di credito/debito dell’Ente , giuridicamente perfezionate , ovvero prenotazioni di impegni di spese relative a procedure in corso di completamento o correlate ad accertamenti di entrate aventi destinazione vincolata per legge.

                 Dato atto che sono state effettuate le necessarie verifiche sulla scorta della documentazione in possesso di questo Ufficio e delle scritture contabili, ai fini  della determinazione delle somme da conservare nel conto dei residui alla data del 31 dicembre 2014.

Visto il regolamento comunale di contabilità

DICHIARA

Che la consistenza complessiva dei residui attivi e passivi al 31 dicembre 2014, provenienti dalle gestione di competenza dell’esercizio 2014 e dalle gestioni degli esercizi pregressi, risulta dimostrata  dalla situazione analitica evidenziata nelle tabelle “A” e “B” allegate al presente provvedimento.

                Copia del presente provvedimento, con gli allegati che vi si riferiscono, sarà allegata al rendiconto dell’esercizio finanziario 2014 , ai sensi dell’art. 227, comma 5 del Decreto legislativo 267/2000.

                                                                                                                        Il Responsabile

                                                                                                                   del servizio finanziario

                                                                                                                         Carla Dezza

